

آسی پاسی

بلیر اور موٹرسائیکل کی ٹکڑے سے 2 حقیقی بھائی سمیت 3 کی موت



مکان، سڑک حادثے میں ہلاک ہونے والے بلیر کے بھائی (تصویر: ایس این پی)

تھے۔ جمرات علاقہ کے گاؤں میں بلیر اور موٹرسائیکل کی ٹکڑے سے 2 حقیقی بھائی سمیت 3 کی موت ہوئی۔ بلیر اور موٹرسائیکل کی ٹکڑے سے 2 حقیقی بھائی سمیت 3 کی موت ہوئی۔ بلیر اور موٹرسائیکل کی ٹکڑے سے 2 حقیقی بھائی سمیت 3 کی موت ہوئی۔

بلیر اور موٹرسائیکل کی ٹکڑے سے 2 حقیقی بھائی سمیت 3 کی موت ہوئی۔ بلیر اور موٹرسائیکل کی ٹکڑے سے 2 حقیقی بھائی سمیت 3 کی موت ہوئی۔

اسکول بس کو ٹکر، نصف درجن بچے زخمی



اسکول بس کو ٹکر، نصف درجن بچے زخمی (تصویر: ایس این پی)

یاد رہے کہ ویدو راجندر، دیویر ولد کوشل، اسکول بس کو ٹکر، نصف درجن بچے زخمی ہوئے۔ اسکول بس کو ٹکر، نصف درجن بچے زخمی ہوئے۔ اسکول بس کو ٹکر، نصف درجن بچے زخمی ہوئے۔

ایکشن کے بائیکاٹ کا اعلان

فرخ آباد (ایس این پی) شمس آباد قلعہ کے سہا جگدیش پور گاؤں کے لوگوں نے ایکشن کے بائیکاٹ کا اعلان کیا ہے۔ گاؤں والوں نے 13 بجے کوٹ ڈھنگ سے پھرتی ہوئے گاؤں کے لوگوں کے ساتھ بائیکاٹ کا اعلان کیا ہے۔

ایس پی نے شہر کا دورہ کر کے نظم و نسق کا جائزہ لیا



ایس پی نے شہر کا دورہ کر کے نظم و نسق کا جائزہ لیا (تصویر: ایس این پی)

سنجدھ، لوک سہا اہلیات کے ڈپٹی ایس پی نے شہر کا دورہ کر کے نظم و نسق کا جائزہ لیا۔ لوک سہا اہلیات کے ڈپٹی ایس پی نے شہر کا دورہ کر کے نظم و نسق کا جائزہ لیا۔

آوارہ سائڈ نے 2 کسانوں کو مار ڈالا، گائے کو بچانے کی کوشش میں ڈاکو زخمی



آوارہ سائڈ نے 2 کسانوں کو مار ڈالا، گائے کو بچانے کی کوشش میں ڈاکو زخمی (تصویر: ایس این پی)

آوارہ سائڈ نے 2 کسانوں کو مار ڈالا، گائے کو بچانے کی کوشش میں ڈاکو زخمی ہوئے۔ آوارہ سائڈ نے 2 کسانوں کو مار ڈالا، گائے کو بچانے کی کوشش میں ڈاکو زخمی ہوئے۔

کار کا ٹاٹر پھٹنے سے ڈرائیور سمیت 9 سوار ایس ٹی زخمی



کار کا ٹاٹر پھٹنے سے ڈرائیور سمیت 9 سوار ایس ٹی زخمی (تصویر: ایس این پی)

لوڈھی، ایس این پی کے مطابق حادثے کے موقع پر ڈرائیور اور 9 سوار زخمی ہوئے۔ ایس این پی کے مطابق حادثے کے موقع پر ڈرائیور اور 9 سوار زخمی ہوئے۔

گاؤں کی بدحالی سے عوام میں ناراضگی، پردھان کا تفریق کا الزام



گاؤں کی بدحالی سے عوام میں ناراضگی، پردھان کا تفریق کا الزام (تصویر: ایس این پی)

گاؤں کی بدحالی سے عوام میں ناراضگی، پردھان کا تفریق کا الزام لگایا گیا۔ گاؤں کی بدحالی سے عوام میں ناراضگی، پردھان کا تفریق کا الزام لگایا گیا۔

زرعی پیداوار میں کمی، زرعی پیداوار میں کمی

زرعی پیداوار میں کمی، زرعی پیداوار میں کمی۔ زرعی پیداوار میں کمی، زرعی پیداوار میں کمی۔

گڈھوں میں تبدیل ہوتی جا رہی ہے سینٹاپور قومی شاہراہ



گڈھوں میں تبدیل ہوتی جا رہی ہے سینٹاپور قومی شاہراہ (تصویر: ایس این پی)

گڈھوں میں تبدیل ہوتی جا رہی ہے سینٹاپور قومی شاہراہ۔ گڈھوں میں تبدیل ہوتی جا رہی ہے سینٹاپور قومی شاہراہ۔

صرف تاجر کوٹھنے والے 4 اٹیئرے گرفتار، اسلحہ، زیورات، نقدی برآمد



صرف تاجر کوٹھنے والے 4 اٹیئرے گرفتار، اسلحہ، زیورات، نقدی برآمد (تصویر: ایس این پی)

صرف تاجر کوٹھنے والے 4 اٹیئرے گرفتار، اسلحہ، زیورات، نقدی برآمد۔ صرف تاجر کوٹھنے والے 4 اٹیئرے گرفتار، اسلحہ، زیورات، نقدی برآمد۔

شادی کا جھانسدے کر کے محنت دری، متاثرہ نے بی ایم سے سے انصاف فریادی

شادی کا جھانسدے کر کے محنت دری، متاثرہ نے بی ایم سے سے انصاف فریادی۔ شادی کا جھانسدے کر کے محنت دری، متاثرہ نے بی ایم سے سے انصاف فریادی۔

مختل حفظ قرآن کے موقع پر دعائے تفریق بنیاد

مختل حفظ قرآن کے موقع پر دعائے تفریق بنیاد۔ مختل حفظ قرآن کے موقع پر دعائے تفریق بنیاد۔